



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

EDITAL Nº 134/2019 – ALTERA O EDITAL Nº 129/2019 - ANEXO I-QUADRO RESUMO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve Retificar a qualificação/habilitação exigida para os cargos de Técnico de Laboratório/Lavra e Planejamento de Mina, do Campus da UFC em Crateús, Roteirista e Nutricionista, do Campus da UFC em Fortaleza, constantes do ANEXO I – QUADRO RESUMO do Edital nº 129/2019, publicado no DOU de 21/08/2019:

**ONDE SE LÊ:**

CÓDIGOS DOS CARGOS	CARGOS	CLASSE/NÍVEL/PADRÃO	VAGAS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS NEGRAS	TOTAL DE VAGAS	REGIME	QUALIFICAÇÃO/HABILITAÇÃO EXIGIDA
<b>VAGAS PARA O CAMPUS DA UFC EM CRATEÚS</b>								
08	Técnico de Laboratório/Lavra e Planejamento de Mina	D-I/01	01	-	-	01	40h	Ensino Médio Profissionalizante na área ou Ensino Médio completo + Curso Técnico na área ou Ensino Médio completo + experiência de 06 (seis) meses na área, comprovada mediante declaração de Instituição Pública ou registro na Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS
<b>VAGAS PARA O CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA</b>								

14	Roteirista	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo ou Cinema ou Publicidade e Propaganda ou Letras.
15	Nutricionista	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Nutrição e registro no Conselho competente.

**LEIA-SE:**

CÓDIGOS DOS CARGOS	CARGOS	CLASSE/NÍVEL/PADRÃO	VAGAS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS NEGRAS	TOTAL DE VAGAS	REGIME	QUALIFICAÇÃO/HABILITAÇÃO EXIGIDA
<b>VAGAS PARA O CAMPUS DA UFC EM CRATEÚS</b>								
08	Técnico de Laboratório/Lavra e Planejamento de Mina	D-I/01	01	-	-	01	40h	Ensino Médio Profissionalizante na área ou Ensino Médio completo + Curso Técnico em Mineração e registro no Conselho competente.
<b>VAGAS PARA O CAMPUS DA UFC EM FORTALEZA</b>								
14	Roteirista	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Comunicação Social com Habilitação em Jornalismo ou Cinema ou Publicidade e Propaganda ou Letras reconhecido pelo MEC.
15	Nutricionista	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Nutrição reconhecido pelo MEC e registro no Conselho competente

Fortaleza, 27 de agosto de 2019.  
José Cândido Lustosa Bittencourt de Albuquerque  
Reitor